

ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

ПРАЗДНИК ТРУДА

января во Дворце культуры зданный и торжественный день — слет ударников коммунистического труда. Сегодня приятие существует тех, кто союзит его славу и гордость, тех, кто своими золотыми руками осуществляет все намеченные планы.

из слета — «Держи слово, дое Ленину». Наш коллектив гордится о первых итогах ленинградской вахты.

нам есть чем гордиться. Государственный план 1968 года не выполнен по всем показателям. Приятие получило значительную прибыль. В соревновании в честь ленинского юбилея участвует коллектив. Все это радует каждого из нас.

здесь, на слете, в день праздника, в день торжества по-особенному чувствуется эта гордость за труд.

лет открывает председатель физкультурного комитета А. Ф. Караваев. Честь внести знамя предприятия доверена фрезеровщику № 20 А. С. Карасеву, юстиции центральной лаборатории И. Слепневу, настройщику-ремонтирующему цеху № 9 В. И. Борисину. Это знамя коллектива завоевал в трудовой борьбе, посвященной 50-летию Советского государства, оно вручено нашему коллективу на вечное хранение.

руководитель предприятия докладывает слету о результатах работы за год, характеризует рубеж нового 1969 года.

Участников слета приветствует секретарь горкома КПСС.

Слово предоставляется начальнику цеха № 8 В. М. Грунину. Коллектив этого цеха является одним из победителей социалистического соревнования. Весь год он работал слаженно, четко, с полной отдачей, чаще, чем другие, занимал классные места в соревновании. Он по праву считается одним из лучших цехов предприятия. От имени коллектива В. М. Грунин заверил собравшихся, что и в 1969 году цех приложит все силы для выполнения более напряженной программы.

О делах и жизни коллектива цеха № 1 рассказал один из первых на предприятии ударников коммунистического труда фрезеровщик Н. И. Копылов.

На трибуне секретарь партбюро первого на предприятии цеха коммунистического труда А. Я. Сапогов. В 1969 году коллективу цеха № 30 снова подтверждено звание коллектива коммунистического труда, — сказал он в своем выступлении.

В центральной лаборатории работает небольшой, но сплоченный коллектив, которому по плечу задачи любой сложности. О буднях этого первого на предприятии отдела коммунистического труда рассказала на слете лаборантка Н. Жубрина.

За каждым выступлением на слете стоят конкретные дела, в каждом — рассказы о наших замечательных людях, которыми мы

по праву гордимся и которых сегодня чувствуем.

Рапортует комсомол предприятия. Ленинский зачет, соревнование по профессиям, десятки тонн собранного металломана — вот дела нашей молодежи.

К слету большая группа работников предприятия награждена почетными грамотами и премиями. Лучшим из лучших вручается почетные грамоты. Секретарь парткома В. Ф. Охрименко тепло поздравляет В. Я. Горюнова, В. Н. Комлеву, А. Я. Пичугова, В. В. Шарыпина, М. С. Казакова.

Как нам всем необходимы вот такие праздники! Как нужна эта праздничная приподнятость, торжество! В такие минуты острее чувствуется и глубже осознается все сделанное нашими людьми. И появляется огромное желание работать еще лучше, сделать еще больше. Поистине человек трудом славен.

И. МАКАРОВ,
зам. председателя профкома.

Началась подготовка к выборам

Выборы в городские, районные и областные Советы депутатов трудящихся назначены на 16 марта.

Общественные организации и предприятия начали подготовку к избирательной кампании. На собраниях в цехах и отделах избраны кандидаты в окружную, городскую и участковые избирательные комиссии.

На днях будут открыты агитационные пункты в школе № 10, на станции юных техников и в молодежном общежитии. Во Дворце культуры начнет работать клуб избирателей. Первая встреча с депутатами городского Совета в клубе избирателей состоится 6 февраля.

Подготовку к избирательной кампании начали агитколлективы, которыми руководят К. Н. Классики, Г. И. Смирнов, А. И. Бабанин, Г. А. Попов.

Состав агитколлективов значительно пополнился.

Задача всех партийных организаций — оперативно, организованно подготовиться к выборам в городской и областной Советы депутатов трудящихся.

Л. МАЛОВ,
зам. секретаря парткома.

Ударник коммунистического труда Виктор Михайлович Васильев признан лучшим слесарем-сборщиком цеха № 3.

Каждая работа этого мастера отличается высоким качеством.

№ 4 (686)

Четверг,

30 января 1969 года

Цена 1 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ СЛЕТА УДАРНИКОВ И КОЛЛЕКТИВОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРАМ, ТЕХНИКАМ И СЛУЖАЩИМ

1969 год ведет нас к великой исторической дате — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Единодушно стремление миллионов советских людей ознаменовать приближение славной даты новыми успехами в осуществлении ленинских заветов.

Коллектив предприятия встал на трудовую вахту в честь ленинского юбилея, за досрочное выполнение пятилетки.

Важное место в нашей работе занимает борьба за коммунистический труд.

Ежегодно мы подводим итоги работы нашего коллектива в соревновании за коммунистический труд. В 1969 году мы с гордостью отмечаем, что 91,4% работающих на предприятии соревнуются за коммунистический труд, а около 40,7% удостоены этого почетного звания.

Ударники и коллеги коммунистического труда находятся на переднем крае борьбы за выполнение производственных планов, улучшение качества выпускаемой продукции, снижение себестоимости и повышение производительности труда.

Высокие социалистические обязательства по повышению производственных планов и плана организационно-технических мероприятий требуют напряженной работы, творческой инициативы, как всего коллектива, так и каждого работника.

Важно, чтобы каждый член коллектива сознавал, что только при условии безупречной дисциплинированности и четкой организованности возможны рост производительности труда, наибольшее полное использование современной техники, общий подъем производства.

Отмечая определенные успехи коллектива предприятия, мы сознаем, что у нас есть еще свои нерешенные задачи: некоторые коллективы цехов работаютнеритмично, не всегда справляются с выполнением плановых заданий, выпускают некачественную продукцию. Имеются недостатки в воспитательной работе.

Делегаты юбилейного слета передовиков соревнования за коммунистический труд обращаются ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим предприятия — на основе широкого развернутого соревнования в честь славного юбилея — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, выполнить повышенные обязательства, принятые коллективом к этой знаменательной дате.

(Принято участниками юбилейного слета ударников и коллективов коммунистического труда 24 января 1969 года.)

ЛЕНИНИАНА

— так назван цикл лекций, встреч и бесед, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Один-два раза в месяц во Дворце культуры «Октябрь» члены общества «Знание» будут выступать перед жителями города с различными лекциями и беседами, посвященными знаменательной дате.

Лекции будут сопровождаться специально подобранными художественными и документальными кинофильмами.

Ф. РОМАНОВ, зав. кабинетом политпросвещения.

КАЛЕНДАРЬ СОРЕВНОВАНИЯ

ИТОГИ ВТОРОЙ ДЕКАДЫ

Успешная работа и высокие производственные показатели стояли в первые же дни нового года коллектива цеха № 8. За вторую десятидневку января цех четырежды размещал первое место и два раза третье. Решением четырехугольника восьмому цеху за вторую декаду присуждено первенство. На втором месте — коллектив цеха № 9. Третье место разделило между цехами № 1 и 3.

Среди цехов второй группы победителем в соревновании стал цех № 21, двадцать второй — на втором месте.

Цехам № 13, 16, 25, 30, 41, 42 отмечена хорошая работа.

Отлично сработал за декаду коллектив технологического отдела — ему по праву присуждено первое место. На втором

месте — ОСН. Центральной лаборатории, отделу 28, отделу, который возглавляет т. Бабанин, отмечена хорошая работа.

Однако ряд подразделений начал год с отставания. В частности, указано цехам № 2 и 4 — за срыв сроков сдачи продукции, цехам № 14 и 15 — за нарушения общественного порядка, десятый и сороковой сорвали графики по ДКБ-8.

Четырем подразделениям отмечена неудовлетворительная работа: цеху № 11 — за срыв сроков сдачи деталей и производственную травму, цеху № 20 — за травму, транспортному — за травму и нарушение общественного порядка, ОСП — за сорванные сроки поставки деталей и нормалей на родственное предприятие,



Авария устранена

«20 января 1969 г. в 3 часа 00 минут в результате золового износа прорвало трубу экономайзера котла № 3. Котел аварийно остановлен. При внимательном осмотре котлоагрегата были также обнаружены течи в трех кипятильных трубах. Устранение аварии было поручено бригаде тов. Андросова Н. С., которая успешно справилась с поставленной задачей в тяжелых условиях. 21 января 1969 г. в 21 ч. 15 мин. котел № 3 был опрессован ипущен в нормальную эксплуатацию. За добросовестное отношение к выполнению задания и своевременную сдачу в эксплуатацию котла бригаде в составе Н. С. Андросова, И. А. Кузьмичева, П. И. Борисова, М. И. Большакова и А. М. Иванова объявить благодарность и выдать премию из фонда материального поощрения.

Начальник цеха И. ОБОРОТОВ».

(Из приказа по цеху № 21)

Сурова зима в нынешнем году. Более, чем когда-либо требует она от работников центральной котельной предельно четкой работы, хорошего состояния котлов и оборудования. Котлы работают на пределе, выход любого из них из строя сразу же резко оказывается на температурных режимах в подразделениях предприятия и в жилом массиве.

Несколько дней назад один из котлов внезапно вышел из строя. Это произошло в 3 часа ночи и, надо сказать, не по вине работников котельной — такие случайности предугадать невозможно. В обычных условиях ликвидация подобной аварии потребовала бы минимум 5—6 дней. Но оставить жилые кварталы и производственные помещения без нормального тепла! С этим работники котельной не могли смириться.

Котел имел температуру до 80°C, но группа ремонтников —

М. И. Большаков, Н. С. Андросов, И. А. Кузьмичев, П. И. Борисов, А. М. Иванов во главе с мастером Б. И. Тарунтаевым приступила к ремонту. Для того, чтобы создать ремонтникам условия для работы, в ход были пущены мощные вентиляторы.

Работа, которая требовала на завершение около недели, была закончена к вечеру следующего дня. В 22 часа котел был растоплен, а к утру давал нормальное давление и температуру. Городские здания и предприятие не пострадали от холода, и в этом за- слуга шести работников котельной, бесстрашных людей, людей с высоким чувством долга и ответственности — Большакова, Андросова, Кузьмичева, Борисова, Иванова и мастера Тарунтаева. Вот что стоит за нескользкими сухими строчками приказа.

Е. БЕЛОВ,
инженер ОГЭ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 ФЕВРАЛЯ 1969 г. в помещении Дворца культуры «Октябрь» состоится профсоюзная конференция по колдоговору. С отчетными докладами об итогах выполнения коллективного договора за 1968 г. выступят руководитель предприятия и председатель профкома А. Ф. Кацель. На конференции будет принят коллективный договор на 1969 год.

Начало конференции в 18 час.

ВНИМАНИЕ: ГРИПП!

Грипп — это респираторное заболевание дыхательных путей вирусной природы, вызывающее образование непродолжительного иммунитета.

Возбудителями гриппа являются несколько типов вирусов, сходных по основным биологическим свойствам. В настоящее время известны три типа вирусов гриппа: А, В, С, с подтипами — А, А-1, А-2.

Грипп, испанская болезнь, инфициенца, овечий камень, эпидемический катар, хрипка — каких только названий нет у этой болезни. В них отражено своеобразие заболевания — быстрота распространения, острое начало с общим недомоганием, повышенная температура. Иногда с самого начала заболевания, а чаще с некоторым опозданием отмечаются насморк, кашель и др. симптомы, воспалительные процессы верхних дыхательных путей — боли при глотании, затруднительное дыхание. Характерны острые головные боли, особенно в лобной части, боль при движении глаз,

головокружение. Острый период болезни длится 2—3 дня, реже — 5 дней, после чего температура падает до нормы, головные боли исчезают. Однако слабость и потливость еще сохраняются в течение нескольких дней. Если к гриппу не присоединяются осложнения, то вскоре исчезает слабость, человек выздоравливает.

Иногда при гриппе появляется легкий насморк, сухой кашель, небольшая головная боль, но температура остается нормальной, больной переносит болезнь на ногах. Только слабость, чувство пониженной трудоспособности свидетельствуют о гриппе.

При гриппе источником распространения инфекции является только больной человек. Вирус выделяется в основном через дыхательные пути при разговоре, кашле, чихании. Особенно в большом количестве вирусы выделяются в первые два-три дня. К десятому дню переболевшие гриппом люди, как правило, их не выделяют.

В исполкоме городского Совета депутатов трудящихся

Исполком городского Совета принял решение об уплате рабочими и служащими страховых взносов по договорам личного страхования путем безналичных расчетов.

В решении говорится: «Довести до сведения, что Совет Министров СССР Постановлением от 30 апреля 1968 года № 292 «Об уплате рабочими и служащими страховых взносов по договорам личного страхования путем безналичных расчетов» принял предложение Министерства финансов СССР и ВЦСПС о выполнении предприятиями, учреждениями и организациями письменных поручений рабочих и служащих о перечислении на счета органов Госстраха СССР в учреждениях Госбанка СССР из причитающейся им заработной платы страховых взносов по договорам личного страхования».

Руководителям предприятий, уч-

реждений и организаций оказывать инспекции государственного страхования необходимую помощь в проведении разъяснительной работы среди рабочих и служащих, о значении личного страхования и преимуществах уплаты страховых взносов путем, безналичных расчетов через расчетные части предприятий и организаций, а также по привлечению общественности к работе по государственному страхованию».

На основе широкой массово-разъяснительной работы среди рабочих и служащих добиваться дальнейшего развития личного страхования.

Предприятиям, учреждениям и организациям производить по письменному поручению рабочих и служащих удержания соответствующих сумм из причитающейся им заработной платы и перечислять на счет инспекций Госстраха в Госбанке».

По следам наших выступлений

«Ложка дегтя»

Под таким заголовком в № 33 на- щей газеты за 1968 год была опубликована заметка, в которой критиковали продовольственный магазин «Смена» за низкую сани- тарную культуру.

Директор городского тогра- т. Шкилько прислал в редакцию письмо, в котором сообщил, что заметка была обсуждена на собра-

нии коллектива магазина. Бригада гастрономического отдела за плохое санитарное состояние была частично лишена премии.

В магазине разработан план про- ведения санитарных дней, усилен контроль санитарных врачей за состоянием всех магазинов, и в первую очередь, продовольственных.

„Цена равнодушию“

В статье «Цена равнодушию», опубликованной в нашей газете 4 декабря 1968 года, рассказывалось о возмутительном факте без- душного отношения к человеку, попавшему в беду. Работник на- шего предприятия, возвращаясь с рыбалки, попал в полынью. Он пытался выбраться, кричал, звал на помощь. Но находившийся не- подалеку грузчик торга Блинов,

слыша крики о помощи, не сделал ни одного шага, чтобы попытаться помочь терпящему бедствие.

Статья, в которой рассказывалось об этом возмутительном факте, обсуждена в коллективе про- довольственной базы горторга, где работает сейчас Блинов. Товарищи по работе сурово осудили пре- ступно равнодушное поведение Блинова.

Приглашает Дворец культуры «Октябрь».

30 января. Свою финальную встречу проводит клуб веселых и находчивых. Во встрече участвуют школы города. Начало в 17 часов.

Выступление эстрадного коллектива «Юность». Начало в 20 часов.

НА ЭКРАНЕ «ЮНОСТИ»

30—31 января, 1—3 февраля. Новый художественный фильм «Мертвый сезон» (Мосфильм). Две серии демонстрируются в од-ном сеансе. Начало в 15, 18, 21 час.

4—6 февраля. Новый художест- венный фильм «Главная улица» (Югославия). Начало в 15.30, 17.35, 19.30, 21.30. Дети до 16 лет не допускаются.

7—10 февраля. Новый художест- венный фильм «Зигзаг уда-чи». Начало с 15.30.

В связи с эпидемией гриппа детские киносеансы в кинотеатре отменены.

Чувайтесь от окружающих, при- крывайте рот и нос платком.

Не занимайтесь самолечением. Заболевший должен быть осмот-рен врачом. В общей жилой ком-нате кровать больного гриппом от-городите ширмой или простыней.

Помните, что больной должен пользоваться специально выде-ленной чайной и столовой посу-дой, отдельным полотенцем и мы-лом. Посуду больного надо мыть отдельно.

Помните, что грипп опасен для всех и особенно для маленьких детей.

Проводите в помещении влаж-ную уборку с применением дезин-фицирующих средств, не реже двух раз в сутки (0,2% осветлен-ного раствора хлорной извести, т. е. две столовых ложки на ведро воды).

Долг больного в самом начале болезни немедленно надеть марле-вую повязку, чтобы оградить ок-ружающих от заражения, и обрати-ться к врачу.

Н. СЕМЕНОВА,
заведующая здравпунктом.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА

зак. 376